

Во время таможенного оформления пассажиров международного авиарейса «Франкфурт – Ростов-на-Дону» в багаже 47-летнего гражданина РФ были обнаружены два пистолета, две сабли, три кинжала, два кортика, два тесака и одна шпага.

Ростовчанин проходил таможенный контроль по «зеленому» коридору, не заполнив пассажирскую таможенную декларацию. Также у него отсутствовало разрешение органов внутренних дел на ввоз оружия. В настоящее время предметы отправлены на криминалистическую экспертизу, по результатам которой будет решаться вопрос о привлечении пассажира к административной ответственности за недекларирование и несоблюдение запретов и ограничений на ввоз оружия.